





## 60 हजार की रिश्त लेते पत्नी सहित अधिशासी अभियंता गिरफ्तार



### हिलव्यू समाचार

संजय को लोहारू रोड़ पर गली नं. 2 स्थित अपने घर पर ही बुलाया था। जहाँ उसने हॉल में रखी टेबल पर रिश्त की राशि रखवा ली थी। इशारा मिलते ही एसीबी टीम जब अन्दर पहुंची तो अधिशासी अभियंता रामसिंह की पत्नी ने रिश्त की राशि बगल के कमरे में रखे बेड के नीचे फेंक दी। जहाँ से राशि को बरामद किया गया। बाद में एसीबी आरोपी अधिशासी अभियंता व उनकी पत्नी को पिलानी पुलिस थाने लेकर आई और आगे की कार्यवाही को पूरा किया गया। उक्त प्रकरण में आरोपी के साथ ही उसकी पत्नी इन्द्रा को भी गिरफ्तार किया गया है।

झुंझुनू एसीबी के अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक इस्माइल खान ने बताया कि ठेकेदार संजय ने मामले के एवज में रिश्त मांगी जा रही थी। ठेकेदार के पिलानी व सूरजगढ़ जलदाय विभाग के कार्यालयों में 5 लाख 54 हजार रुपए से अधिक के बिल बकाया थे। बिल पास करने की एवज में 70 हजार रुपए की रिश्त मांगी गई थी। लेकिन बाद में मामला 60 हजार रुपए में तय हुआ। परिवारी ठेकेदार ने मामले की शिकायत एसीबी से की थी। जिसकी पुष्टि के बाद एसीबी झुंझुनू को टीम ने कार्यवाही की।

आरोपी अधिशासी अभियंता ने रिश्त की राशि लेकर ठेकेदार

## कांग्रेस विधायक मलिंगा को हाईकोर्ट से जमानत मिली



### हिलव्यू समाचार

जयपुर। कांग्रेस विधायक गिराज सिंह मलिंगा को राजस्थान हाईकोर्ट से जमानत मिल गई है। धौलपुर के बाड़ी विद्युत निगम कार्यालय में, श्वह और छुहह से मारपीट के मामले में कोर्ट ने यह जमानत दी है। इससे पहले मलिंगा ने 11 मई को जयपुर के पुलिस कमिश्नर आनंद श्रीवास्तव के सामने सरेंडर किया था। 12 मई को दोपहर को उन्हें

एससी-एसटी कोर्ट में पेश किया गया। जहां वकीलों की तमाम दलीलें सुनने के बाद कोर्ट ने मलिंगा को 15 दिन की ज्युडिशियल कस्टडी में भेज दिया था। 15 दिन बाद विधायक को फिर से कोर्ट में पेश करने के आदेश दिए थे। लेकिन इस बीच विधायक गिराज सिंह मलिंगा की ओर से हाईकोर्ट में जमानत याचिका दाखिल कर दी गई। जिस पर सुनवाई करते हुए कोर्ट ने उन्हें जमानत दे दी है।

## मुख्यमंत्री अशोक गहलोत ने की थी बजट में घोषणा

# 1.33 करोड़ महिलाओं को गहलोत सरकार देंगी स्मार्टफोन, चौथी सालगिरह पर बांटने की तैयारी



लेंगी। इसको लेकर 23 मई को 3 बजे टेकिनकल बिड खुलेगी। इसके बाद ही तय होगा कि कौन सी कंपनी मोबाइल

**हिलव्यू समाचार**  
जयपुर। गहलोत सरकार प्रदेश की 1.33 करोड़ महिलाओं के लिए 7500 करोड़ के स्मार्टफोन खरीद रही है। सरकार ने 1.33 करोड़ मोबाइल हैंडसेट तीन साल तक फ्री 4जी इंटरनेट के साथ सप्लाई करने के लिए टेंडर जारी कर दिया है। हर स्मार्टफोन करीब 5,639 रुपए की कीमत का होगा। गहलोत सरकार की चौथी सालगिरह से महिलाओं को मोबाइल हैंडसेट बांटना शुरू करने की तैयारी में है। सरकार की एजेंसी राजकॉम्प ने दो दिन पहले ही टेंडर जारी किया है। टेंडर की कुल कीमत 7500 करोड़ है। इसमें 1.33 करोड़ स्मार्टफोन और तीन साल तक इंटरनेट सुविधा शामिल है। देश भर की मोबाइल हैंड सेट मैन्युफैक्चरर और सर्विस प्रोवाइडर कंपनियां टेंडर में हिस्सा

सप्लाई करेगी। सरकार ने टेंडर डॉक्यूमेंट में वर्क ऑर्डर मिलने के एक साल के भीतर सप्लाई की शर्त रखी है। मुख्यमंत्री अशोक गहलोत ने इस साल बजट में प्रदेश की 1.33 करोड़ महिलाओं को स्मार्टफोन देने की घोषणा की थी। सरकारी मोबाइल फोन परिवार की मुखिया महिलाओं को दिए जाएंगे जिनके नाम जनाधार कार्ड में है। मोबाइल के साथ तीन साल तक डेटा फ्री होगा। जिन महिलाओं को मोबाइल दिए जाने हैं उनका पूरा रिकॉर्ड सरकार के पास है। उसी रिकॉर्ड के हिसाब से उन्हें सिम अलॉट कर दिए जाएंगे। स्मार्टफोन का डिस्ट्रीब्यूशन जिला और ब्लॉक लेवल पर होगा। जिन महिलाओं को मोबाइल दिए जाएंगे। इन्हें ई-केवाईसी करवाना होगा। आईटी विभाग इसके लिए समय और

जगह तय करेगा। टेंडर में स्मार्टफोन सप्लाई करने वाल कंपनी को भुगतान करने की कई शर्तें लगाई हैं। जो भी कंपनी स्मार्टफोन सप्लाई करेगी उसे डिलीवरी के समय हैंडसेट की कीमत का केवल 30 फीसदी पैसा ही मिलेगा। डिलीवरी के एक साल बाद 35 फीसदी और फिर दो साल बाद बचा हुआ 35 फीसदी पैसा दिया जाएगा। सरकार की इस शर्त से एक साथ भार नहीं पड़ेगा। इसके अलावा स्मार्टफोन सप्लायर्स को ब्लॉक लेवल पर सर्विस सेंटर बनाने होंगे। कस्टमर केयर की डेडिकेटेड व्यवस्था भी करनी होगी। वर्क ऑर्डर मिलने के बाद एक साल के भीतर पूरे हैंडसेट देने होंगे। एक बैच में कम से कम पांच लाख मोबाइल की सप्लाई करने की शर्त भी रखी गई है।

## आईपीएल क्रिकेट मैच पर 10 करोड़ का सट्टा पकड़ा



### चार सटोरियों को गिरफ्तार किया

**हिलव्यू समाचार**  
जयपुर। जयपुर कमिश्नरेंट की सीएसटी (क्राइम ब्रांच) टीम ने आईपीएल क्रिकेट मैच पर 10 करोड़ रुपए का सट्टा पकड़ा है। सटोरियों ने आईपीएल क्रिकेट मैच सट्टे के लिए जयपुर के बगरू इलाके में एक लज्जरी फार्म-हाउस किराए पर ले रखा था। पुलिस ने गिरफ्तार चार सटोरियों से बड़ी संख्या में सट्टा उपकरण और एक कार जब्त की है। फिलहाल आरोपियों से पूछताछ की जा रही है। डीसीपी (क्राइम) परिस देशमुख ने बताया कि क्राइम ब्रांच टीम को सूचना मिली कि बगरू इलाके में एक फार्म हाउस पर आईपीएल क्रिकेट मैच पर सट्टा की खार्इवाली की जा रही है। सूचना पर एडिशनल डीसीपी (क्राइम) सुलेश चौधरी के नेतृत्व में पुलिस टीम ने घेराबंदी कर दबिश दी। फार्महाउस में सट्टा लगाते मिले चारों आरोपियों को गिरफ्तार किया गया। सट्टे का मुख्य सरगना राजेश कुमार शर्मा है, जो रिटायर्ड कर्मचारी है। आईपीएल क्रिकेट मैच पर सट्टा लगाने के लिए मार्च 2022 में बगरू इलाके में 50 हजार रुपए प्रति महीने में लज्जरी फार्म हाउस किराए पर लिया था।

## स्वाचरियावास बोलें: राजनीति में उग्र की जगह नहीं और कहा मेरी सोच अलग, जिसमें दम होगा वो धरती फाड़ कर आ जाएगा



**हिलव्यू समाचार**  
जयपुर। उदयपुर में कांग्रेस के चिंतन शिविर में पार्टी में बड़े बदलाव को लेकर सिफारिशों पर लगी मुहर का विरोध भी शुरू हो गया है। राजस्थान की गहलोत सरकार में खाद्य व आपूर्ति मंत्री प्रताप सिंह खाचरियावास ने कहा राजनीति में उग्र की जगह नहीं है। युवाओं को गलतफहमी नहीं होनी चाहिए। सोनिया गांधी ने कहा था कि पार्टी ने कांग्रेस के नेताओं को बहुत कुछ दिया है, अब उन्हें पार्टी के लिए सोचना होगा। संगठन के लिए काम करना होगा। इस पर खाचरियावास ने कहा राजनीति में मेरी सोच अलग है। युवा लोगों को यह गलतफहमी नहीं होनी चाहिए कि हम ही

तोड़कर आ जाएगा। आज अगर कांग्रेस या बीजेपी में कोई पावरफुल लीडर है। उसे इसलिए रोक दोगे कि वह किसी राजनीतिक परिवार से आता है तो कल दिक्रत खड़ी हो जाएगी। राजनीति में डिजर्वनेस और फिटनेस दो बातें महत्वपूर्ण हैं। जो पब्लिक में पॉपुलर हो। जिसे लोग पसंद करते हैं। जो जनता के बीच खड़े होकर खून पसीना बहा सकता हो। काम कर सकता हो। उसको आगे आना चाहिए। जब पार्टियां जनता की पसंद को समझेंगी। उग्र को महत्व नहीं देकर ये महसूस करेंगी कि जनता में इस नेता की आवाज है। तो रिजल्ट मिलेगा। वरना हम जनता की आवाज नहीं समझेंगे तो रिजल्ट नहीं दे पाएंगे।

## जयपुर नगर निगम ग्रेटर की साधारण सभा 26 को

**हिलव्यू समाचार**  
जयपुर। जयपुर नगर निगम ग्रेटर की साधारण सभा 26 मई को बुलाई है। मेयर सौम्या गुर्जर की ओर से भेजे गए प्रस्ताव के बाद नगर निगम कमीशनर ने बोर्ड बैठक का एजेण्डा जारी करते हुए इसकी सूचना बोर्ड के सदस्यों भिजवाई है। पिछले महीने अप्रैल में तत्कालीन निगम आयुक्त यज्ञमित्र सिंह और निगम के सभी अधिकारियों ने बोर्ड बैठक का बहिष्कार कर दिया था। इस कारण मेयर को बीच में ही सदन को स्थगित करना पड़ा था, जिसके कारण कई एजेण्डा पर न तो चर्चा हो सकी थी और न ही वे पास हुए थे। इन शेष रहे प्रस्तावों पर चर्चा और उनको पास करवाने के लिए मेयर ने बैठक को दोबारा बुलाया है।

आपको बता दें कि अप्रैल में जब साधारण सभा हुई थी तब मेयर ने इस बैठक को दो दिन चलाने का विचार किया था, ताकि एक-एक पार्षद के समस्याओं को सुना जा सके। लेकिन इस बीच सदन में आयुक्त यज्ञमित्र सिंह के खिलाफ निंदा प्रस्ताव लाने के बाद आयुक्त समेत तमाम अधिकारियों ने बैठक का बहिष्कार कर दिया था और सदन से वॉकआउट कर गए थे। अगले दिन मेयर ने दोबारा बैठक कॉल भी की, लेकिन अधिकारियों-कर्मचारियों की पैन डाउन इड़ताल के कारण बैठक नहीं हो सकी थी।

## 2022 में गुजरात, 2023 में राजस्थान और 2024 में केन्द्र में फिर से भाजपा के प्रचण्ड विजय संकल्प को करेंगे पूरा: अरुण सिंह



**हिलव्यू समाचार**  
जयपुर। भाजपा राष्ट्रीय महामंत्री और प्रदेश प्रभारी अरुण सिंह ने प्रदेश कार्यालय पर प्रेस वार्ता में बताया था कि यह बैठक इसलिए महत्वपूर्ण है क्योंकि कांग्रेस के कुशासन में राजस्थान की स्थिति दयनीय है, प्रदेश अपराधों, महिला उत्पीड़न, आदिवासी, दलित, गरीबों के उत्पीड़न, भ्रष्टाचार में नंबर वन है, तुष्टीकरण की पराकाष्ठा प्रदेश में हो रही है और बहुसंख्यक हिंदुओं को प्रताड़ित किया जा रहा है। 19 से 21 के शिविर में पूरे देशभर से आने वाले राष्ट्रीय पदाधिकारियों के बीच राजस्थान के

हालातों पर भी चर्चा हुई। पूरी तरीके से फेल हो चुकी गहलोत सरकार केवल केंद्र पर आरोप और प्रत्यारोप की राजनीति कर रही है, राजस्थान प्रदेश आज लगातार विकास के मामले में पिछड़ रहा है, प्रदेश की सरकार प्रधानमंत्री मोदी की योजनाओं को राजस्थान में लागू नहीं करती, जबकि अन्य भाजपा शासित राज्यों में जनता को प्रधानमंत्री मोदी की योजनाओं का भरपूर लाभ मिल रहा है, इस परिदृश्य से यह बैठक राजस्थान के लिए अत्यंत महत्वपूर्ण है और इस बैठक के बाद गहलोत सरकार की उल्टी गिनती शुरू हो जाएगी।

# तीन दिन में 25 हजार टन खनिज जब्त, एक करोड़ से अधिक की राशि वसूल: डॉ. सुबोध अग्रवाल

### हिलव्यू समाचार

जयपुर। राज्य में अवैध खनन, परिवहन और भण्डारण के खिलाफ पांच विभागों द्वारा 15 मई से चलाए जा रहे संयुक्त जांच अभियान के तीन दिनों में 257 प्रकरणों में 248 वाहन व मशीनरी आदि जब्त कर एक करोड़ रुपए से अधिक की राशि वसूल की जा चुकी है। अतिरिक्त मुख्य सचिव माईस डॉ. सुबोध अग्रवाल ने बताया कि वसूल राशि के अलावा 223 वाहन व मशीनरी संबंधित थानों में सुपुर्द होने के साथ ही करीब 25 हजार टन खनिज जब्त किया जा चुका है। अब तक 21 एफआईआर पुलिस में दर्ज कराई जा चुकी है।



जांच दल में राजस्व विभाग से उपखण्ड स्तर के अधिकारी, पुलिस विभाग से उपाधीक्षक स्तर के अधिकारी, परिवहन विभाग से उपनिरीक्षक-निरीक्षक स्तर के अधिकारी और वन विभाग से रेंजर स्तर के अधिकारी लगाये गये हैं। माईस विभाग से खनिज अभियंता/खनिज सतकर्ता, सहायक खनिज अभियंता

अभियंता/सहायक खनिज अभियंता सतकर्ता, भू वैज्ञानिक एवं तकनीकी कर्मचारी शामिल होंगे। इसके साथ ही विभाग में उपलब्ध खनिज रक्षक और बोर्डर होमगार्ड को शामिल किया गया है। डॉ. अग्रवाल ने बताया कि अभियान के दौरान तीन दिनों में सर्वाधिक 29 प्रकरण जयपुर में दर्ज करने के साथ ही 30 वाहन की जब्त व सर्वाधिक 11 लाख 55 हजार 863 रुपये की वसूली की जा चुकी है। जयपुर में अब भी 29 जब्त वाहन मशीनरी थानों में हैं तो 359 टन खनिज जब्त है। राज्य में सर्वाधिक 21346 टन खनिज की जब्त बूंदी में की गई है। सर्वाधिक 10 एफआईआर सिरोंही में दर्ज हुई है। भीलवाड़ा में 22, जोधपुर में 17, अजमेर व सिरोंही में 16-16, नागौर में 12 व पाली, टोंक में 11-11 अवैध

खनन, परिवहन व भण्डारण के प्रकरण आए हैं। निदेशक माईस कुंज बिहारी पण्ड्या ने बताया कि अभियान के दौरान खान, राजस्व, परिवहन, वन एवं पुलिस विभाग के अधिकारियों द्वारा अवैध खनन, परिवहन और भण्डारण के प्रकरणों में अपने अपने विभागीय नियमों के अनुसार सख्त से सख्त निरोधात्मक व कानूनी कार्यवाही के निदेश दिए गए हैं। उन्होंने बताया कि संयुक्त दल द्वारा की जाने वाली कार्यवाही के दौरान कानून व्यवस्था बनाए रखने के लिए जिला पुलिस अधीक्षक द्वारा पुलिस बल की व्यवस्था की जा रही है। जब्त शूदा खनिजों में प्रमुख रूप से बजरी के साथ ही मेसेनरी स्टोन, फेल्सपार, क्रेशर डस्ट, चाईनाबले, सिलिका सैंड, लार्डम स्टोन, बेन्टोनाइट, क्रेशर गिट आदि खनिज है।

प्रदेश के सरकारी पदों की गर्ती परीक्षाओं में जमकर हो रही धांधली के विरोध में आम आदमी पार्टी स्थानीय युवाओं के साथ: मयंक त्यागी



**हिलव्यू समाचार**

**जयपुर।** आम आदमी पार्टी के जयपुर स्थित प्रदेश मुख्यालय में 19 मई को प्रेस कॉन्फ्रेंस आयोजित हुई जिसे प्रदेश प्रवक्ता एवं मीडिया प्रभारी मयंक त्यागी ने संबोधित किया तथा उनके साथ आम आदमी पार्टी के बीकानेर के संभार प्रभारी तथा युवा नेता सोरभ चौधरी भी मौजूद रहे।

मयंक त्यागी ने मीडिया को सम्बोधित करते हुए कहा कि आज राजस्थान सरकार ने एक बहुत बड़ी खबर को दबाने की कोशिश की है। जेईएन की भर्ती के 40000 अभ्यर्थियों के साथ भी खिलवाड़ कर दिया गया। जेईएन भर्ती परीक्षा में प्रश्नपत्र के लिफाफे खुले हुए थे, जिन्हें देख कर विरोध करने पर छात्रों से कहा गया कि वो लिख कर दे दें कि उन्हें परीक्षा नहीं देनी।

त्यागी ने कहा कि वो एक सवाल पूछना चाहते हैं कि जब डेटासरा मंत्री थे और रीट के पेपर लीक हुए थे और बाद में डेटासरा को हटा दिया गया था अब गहलोत के पास गृह विभाग है तो क्या अब वो इस बात की जिम्मेदारी लेंगे ?

इधर भाजपा में श्री गजेंद्र सिंह शेखावत को बीजेपी सरकार ने जलशक्ति मंत्री का दर्जा दे तो दिया मगर पिछले साढ़े तीन साल से आज तक वो अपने क्षेत्र के लिए एक भी योजना नहीं ला पाए, जिससे स्थानीय जनता को लाभ हो सके। इन लोगों ने सिर्फ इन्हीं प्रदेशों के लिए काम करने का सोचा जहाँ चुनाव हो रहे हैं या जहाँ इनके सांसद अधिक हैं। आज बीजेपी बार बार कह रही है कि वो मोदी जी को चेहरा बना रही है तो क्या उसे स्थानीय नेतृत्व पर अब भरसा नहीं रहा !

अंत में उन्होंने कहा कि पूरे राजस्थान कोई भी युवा यदि परीक्षा सम्बन्धी ऐसे मुद्दों से जुड़ा रहा है तो वो निःसंकोच उन्हें फोन कर सकता है, उनकी आवाज को मंच दिया जाएगा।

## शिक्षा मंत्री ने आरटीई के तहत स्कूलों में प्रवेश के लिए ऑनलाइन लॉटरी निकाली शिक्षा के अधिकार ने गरीब परिवारों के बच्चों के लिए भी खोले निजी स्कूलों के द्वार: कल्ला

**हिलव्यू समाचार**

**जयपुर।** शिक्षा मंत्री डॉ. बीडी कल्ला ने मंगलवार को शिक्षा संकुल में शिक्षा के अधिकार के तहत शैक्षिक सत्र 2022-23 के लिए लॉटरी निकाली। लॉटरी के आधार पर वरीयता क्रम के अनुसार बच्चों को राज्य के गैर सरकारी विद्यालयों में कक्षा-1 में 25 प्रतिशत सीटों पर निःशुल्क प्रवेश दिया जाएगा।

शिक्षा मंत्री ने कहा कि शिक्षा के अधिकार ने गरीब और अमीर के बीच की खाई को मिटाने का काम किया है। अब गरीब परिवार के बच्चों के लिए भी महंगी फीस वाली निजी स्कूलों के द्वार खुल गए हैं। उन्होंने कहा कि आरटीआई में वरियता क्रम का निर्धारण लॉटरी के



माध्यम से किया गया है, जिसकी प्रक्रिया पूरी तरह ऑनलाइन है। लॉटरी की प्रक्रिया को ऑनलाइन करने में राज्य देश के अग्रणी राज्यों में से है। उन्होंने कहा कि चयन में आरक्षण का भी ध्यान रखा गया है। डॉ. कल्ला ने कहा कि ढाई लाख रुपए तक की पारिवारिक आय वाले बच्चों का

आरटीई के तहत निजी स्कूलों में एडमिशन किया गया है। इन बच्चों की फीस सरकार द्वारा वहन की जाएगी। उन्होंने बताया कि वर्तमान में आरटीई के लिए पात्र 36 हजार 896 विद्यालयों में से 29 हजार 684 विद्यालयों में प्रवेश के लिए आवेदन प्राप्त हुए थे। लॉटरी के लिए कुल 2 लाख 3 हजार 348 बच्चों ने आवेदन किया, जिसमें 1 लाख 09 हजार 791 बालक, 93 हजार 554 बालिकाएं तथा 3 थर्ड जेंडर बालक शामिल हैं। उन्होंने बताया कि शिक्षा के अधिकार के तहत एक विद्यार्थी अधिकतम 5 विद्यालयों में प्रवेश के लिए आवेदन कर सकता था। इस अवसर पर राज्य परियोजना निदेशक श्री मोहन लाल यादव सहित विभाग के अधिकारी उपस्थित थे।

स्कूल शिक्षा विभाग के अतिरिक्त मुख्य सचिव श्री पी के गोयल ने बताया कि प्रदेश में आरटीई के लिए पात्र 36 हजार 896 विद्यालयों में से 29 हजार 684 विद्यालयों में प्रवेश के लिए आवेदन प्राप्त हुए थे। लॉटरी के लिए कुल 2 लाख 3 हजार 348 बच्चों ने आवेदन किया, जिसमें 1 लाख 09 हजार 791 बालक, 93 हजार 554 बालिकाएं तथा 3 थर्ड जेंडर बालक शामिल हैं। उन्होंने बताया कि शिक्षा के अधिकार के तहत एक विद्यार्थी अधिकतम 5 विद्यालयों में प्रवेश के लिए आवेदन कर सकता था। इस अवसर पर राज्य परियोजना निदेशक श्री मोहन लाल यादव सहित विभाग के अधिकारी उपस्थित थे।

## किरोड़ी बोले...रद्द हो कॉन्स्टेबल गर्ती परीक्षा

**13,15,16 का भी पेपर हुआ आउट, पुलिस और TCS ने की गड़बड़ी**

**हिलव्यू समाचार**

**जयपुर।** राजस्थान में कॉन्स्टेबल भर्ती परीक्षा को लेकर विरोध शुरू हो गया है। राज्यसभा सांसद किरोड़ी लाल मीणा ने कहा कि कॉन्स्टेबल परीक्षा में सिर्फ 14 मई ही नहीं बल्कि चारों दिन का पेपर लीक हुआ है। ऐसे में पूरी भर्ती परीक्षा को रद्द करते हुए नए सिरे से परीक्षा का आयोजन होना चाहिए। इसके साथ ही इस पूरे प्रकरण की CBI से जांच होनी चाहिए।

किरोड़ी लाल ने कहा कि सोची समझी साजिश के तहत भर्ती परीक्षा का पेपर आउट किया गया है। जिसके लिए परीक्षा का आयोजन कराने वाली टीसीएस कंपनी के साथ ही राजस्थान पुलिस के कई आला अधिकारी भी शामिल हैं। जिन्होंने चहेतों को फायदा पहुंचाने के लिए इस पूरे पेपर लीक प्रकरण को अंजाम दिया है। मीणा ने कहा कि टीसीएस कंपनी सिर्फ ऑनलाइन परीक्षा का आयोजन करती है। लेकिन ऑफलाइन आयोजित होने वाली कॉन्स्टेबल भर्ती के लिए पुलिस के अधिकारियों ने टीसीएस को परीक्षा का आयोजन कराने की जिम्मेदारी सौंपी। जबकि टीसीएस के खिलाफ पहले भी कई बार भर्ती परीक्षा के आयोजन में धांधली की शिकायत



दरज हो चुकी है। बावजूद इसके पुलिस ने सभी शिकायतों को दरकिनार करते हुए टीसीएस को परीक्षा की जिम्मेदारी सौंपी। किरोड़ी ने कहा कि सिर्फ 14 मई ही नहीं, बल्कि 13, 15, और 16 मई का पेपर भी परीक्षा से पहले ही सोशल मीडिया पर लीक हो गया था। लेकिन पुलिस के अधिकारियों ने उसे वायरल पेपर बताकर मामला दबाने की कोशिश की। उन्होंने कहा कि सिर्फ पेपर लीक ही बल्कि जिन सेंटरों पर परीक्षा का आयोजन किया गया वह भी ब्लैक लिस्टेड थी। लेकिन सरकारी सेंटर को छोड़ कॉन्स्टेबल भर्ती प्राइवेट सेंटर पर आयोजित की गई। इससे साफ जाहिर होता है कि भर्ती परीक्षा में बड़े स्तर पर धांधली हुई है। वहीं अब सरकार रीट भर्ती परीक्षा के आयोजन के लिए भी सरकार ने टीसीएस को जिम्मेदारी

## मैरोंसिंह शेखावत ने मेरा हाथ पकड़कर तुझे राजनीति के शीर्ष तक पहुँचाया: वसुंधरा राजे

**‘धरतीपुत्र मैरों सिंह शेखावत’ पुस्तक के बहाने शक्ति प्रदर्शन**

**‘धरतीपुत्र मैरों सिंह शेखावत’ पुस्तक के बहाने शक्ति प्रदर्शन**

**जयपुर।** पूर्व सीएम वसुंधरा राजे ने ‘धरतीपुत्र मैरों सिंह शेखावत’ पुस्तक का विमोचन करते हुए सोमवार को सभागार में मौजूद विधायकों, बीजेपी नेताओं और राजपूत समाज के संगठनों को बड़ा सियासी मैसेज भी दिया। वसुंधरा ने कहा आज ऐसा लग रहा है कि भैरोंसिंह शेखावत खुद हम लोगों के बीच में एक परिवार के रूप में हैं। 33 जिलों के लोगों को एक सूत्र में पिरोने का काम जो उन्होंने इतने सालों से किया। ऐसा लगता है वो हम अपनों के बीच में ही है। आज हम सब उनकी यादों के अंदर बह गए हैं। उन्होंने सभी जिलों से इकट्ठा हुए लोगों को प्रणाम करते हुए कहा कि यह सब भैरोंसिंह जी का ही चमत्कार है। पुस्तक तो बहाना है, हम सबको इकट्ठा होकर उनकी याद करने का इससे बहाना मिल गया। राजे ने कहा कोई दौरा नहीं है राजमाता साहब तो मुझे राजनीति में लेकर आई थीं। लेकिन मैं इस जगह पर नहीं होती अगर भैरोंसिंह जी ने मेरा हाथ पकड़कर मुझे यहां तक पहुंचाने का काम नहीं किया होता। मुझे ऐसा मौका कभी मिलता मैं नहीं समझती। मुझे राजस्थान की सीरियस राजनीति में कोई लेकर आया, तो वो भैरोंसिंह शेखावत थे। वो आज भी मेरे प्रेरणा स्रोत हैं और रहेंगे। मैं उनकी चलती फिरती राजनीति की पाठशाला की एक विद्यार्थी हूँ।



राजे ने शायराना अंदाज में कहा ‘हम ही ने बखशी थी धड़कने जिन पथरों को, जुबान जब मिली तो हम ही पर बरस पड़े’। उन्होंने कहा राजनीति में उदार चढ़ाव आते रहते हैं। भैरों सिंह जी ने भी ऐसा वक्त देखा जब उन्हें भी दुखी होना पड़ा, वो भी आहत हुए। जब वो 1996 में हार्ट सर्जरी के लिए क्लेवलिन गए। जयपुर में उनकी सरकार गिराने का षडयंत्र चल रहा था। उनमें ऐसे लोग भी शामिल थे, जिनकी उन्होंने बहुत मदद की थी। लेकिन वो लोग सफल नहीं हुए। भैरोंसिंह इस घटना से इमोशनली दुखी हुए। लेकिन राजनीति में कोई उनका एक बाल भी बांका नहीं कर पाया।

राजे ने शायराना अंदाज में कहा ‘हम ही ने बखशी थी धड़कने जिन पथरों को, जुबान जब मिली तो हम ही पर बरस पड़े’। उन्होंने कहा राजनीति में उदार चढ़ाव आते रहते हैं। भैरों सिंह जी ने भी ऐसा वक्त देखा जब उन्हें भी दुखी होना

पड़ा, वो भी आहत हुए। जब वो 1996 में हार्ट सर्जरी के लिए क्लेवलिन गए। जयपुर में उनकी सरकार गिराने का षडयंत्र चल रहा था। उनमें ऐसे लोग भी शामिल थे, जिनकी उन्होंने बहुत मदद की थी। लेकिन वो लोग सफल नहीं हुए। भैरोंसिंह इस घटना से इमोशनली दुखी हुए। लेकिन राजनीति में कोई उनका एक बाल भी बांका नहीं कर पाया।

## तकनीकी सहायक गर्ती परीक्षा तैयारियों की वीसी से समीक्षा

# 1512 पदों पर गर्ती के लिए 20 से 26 मई तक आयोजित होगी परीक्षा

**राजस्थान के 10 जिलों में 46 परीक्षा केन्द्रों पर दो पारियों में परीक्षा का आयोजन**

**हिलव्यू समाचार**

**जयपुर।** जयपुर डिस्कॉम के प्रबन्ध निदेशक अजीत कुमार सकसैना ने तकनीकी सहायक तृतीय के 1512 पदों पर भर्ती के लिए 20 से 26 मई तक आयोजित होने वाली प्रथम चरण की परीक्षा के लिए की गई तैयारियों की गुरुवार 19 मई को वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग के माध्यम से समीक्षा की। उन्होंने कहा कि परीक्षा के छह दिन बहुत महत्वपूर्ण हैं और परीक्षा कार्य से जुड़े सभी कार्यों को टीम वर्क से कार्य करते हुए इस परीक्षा का आयोजन सफलतापूर्वक करवाना है। इसके साथ ही यह भी सुनिश्चित किया जाए कि परीक्षा निष्पक्ष तरीके से हो एवं परीक्षार्थियों को परीक्षा केन्द्र पर किसी प्रकार की असुविधा नहीं हो। मुख्यमंत्री की बजट धोषणा के क्रम में राजस्थान राज्य पथ परिवहन निगम ने परीक्षार्थियों को परीक्षा केन्द्र तक आने व वापस जाने के लिए साधारण व द्रुतगामी बसों में निःशुल्क यात्रा की सुविधा दी है। जयपुर डिस्कॉम के मुख्य कार्मिक अधिकारी श्री राकेश शर्मा ने प्रदेश के 10 जिलों में 46 परीक्षा केन्द्रों



पर आयोजित होने वाली परीक्षा के लिए की गई तैयारियों के बारे में जानकारी दी। उन्होंने बताया कि वेन्यू आफिसर, वेन्यू इन्चार्ज व विजिलेंस टीम और साइबर सिस्कोरिटी टीम आदि की नियुक्ति का कार्य पूर्ण कर लिया गया है और उनके द्वारा परीक्षा के दौरान किए जाने वाले कार्य व जिम्मेदारी से अवगत करा दिया गया है। परीक्षार्थियों का परीक्षा केन्द्र पर प्रवेश प्रातः 8 बजे से 9 बजे तक होगा। 9 बजे बाद किसी भी परीक्षार्थी को परीक्षा केन्द्र पर प्रवेश नहीं दिया जाएगा। परीक्षार्थी को आईरिश (रेटिना स्कैन) के बाद परीक्षा केन्द्र में प्रवेश दिया जाएगा। प्रवेश के दौरान मैटल डिटेक्टर से जांच की जाएगी। परीक्षा केन्द्रों के निरीक्षण के लिए विजिलेंस टीमों का गठन भी किया गया है। परीक्षा हेतु जयपुर, अलवर, कोटा, अजमेर, सीकर, उदयपुर, जोधपुर, हनुमानगढ़, श्रीगंगानगर एवं बीकानेर जिलों में बनाए गए परीक्षा केन्द्रों पर प्रातः 10 से 12 एवं दोपहर 3 से 5 बजे तक दो पारियों में परीक्षा आयोजित होगी। सभी परीक्षा केन्द्रों पर स्थानीय पुलिस की व्यवस्था भी रहेगी। इसके साथ ही जयपुर स्थित परीक्षा केन्द्रों पर बाहर से आने वाले परीक्षार्थियों को उनके परीक्षा केन्द्र पर पहुंचने में सहायता के लिए जयपुर में मुख्य रेलवे स्टेशन, गांधीनगर रेलवे स्टेशन, सिंधी कैम्प बस स्टैंड, नारायण सिंह सर्किल, अजमेर रोड 200 फीट

## वसुंधरा में विजयरी सीएम की छवि: कैलाश मेघवाल

**हिलव्यू समाचार**

**जयपुर।** बीजेपी की राष्ट्रीय उपाध्यक्ष और पूर्व सीएम वसुंधरा राजे के छेमे ने एक बार फिर जयपुर में बड़ा शक्ति प्रदर्शन कर सीएम फेस की दावेदारी जता दी है। राजस्थान विधानसभा के पूर्व अध्यक्ष और बीजेपी विधायक कैलाशचन्द्र मेघवाल ने जयपुर के बिड़ला ऑडिटोरियम में पूर्व उपराष्ट्रपति भैरोंसिंह शेखावत के जीवन पर पुस्तक विमोचन के मौके पर कहा वैचारिक दृष्टि से विधानसभा को दिशा देने वाला कोई आदेश नहीं आ रहा। ये स्थिति ठीक करने के लिए हमें एक विजयरी मुख्यमंत्री की जरूरत है। इस नाते मैं कहना चाहता हूँ वसुंधरा राजस्थान आपकी तरफ देख रहा है। इस पर पूरा ऑडिटोरियम वसुंधरा राजे जिन्दबाद के नारों से गूँज उठा। इसके बाद कैलाश मेघवाल ने कहा राजस्थान इसलिए आपकी ओर नहीं देख रहा है कि आप मुख्यमंत्री रहें हैं।

## नेता कौन होगा ये केन्द्र की चिन्ता: सतीश पूनिया

**हिलव्यू समाचार**

**जयपुर।** पूर्व विधानसभा अध्यक्ष कैलाश मेघवाल की ओर से वसुंधरा राजे में विजयरी सीएम की छवि दिखने और राजस्थान की राजनीति को दिशा देने के बयान पर पलटवार करते हुए बीजेपी प्रदेशाध्यक्ष डॉ सतीश पूनिया ने कहा है नेता कौन होगा ये चिन्ता हमारी नहीं केन्द्र की है। उन्होंने कहा बीजेपी का मजबूत पक्ष यह है कि केन्द्र बहुत मजबूत है। शीर्ष नेतृत्व हमारे हाथ में है कि हमारी पार्टी बीजेपी सबसे बड़ी पार्टी है। हम पूरे राजस्थान में फैल सकते हैं। भैरोंसिंह शेखावत का सपना अब हमारा सपना है। अगर हम पूरे राजस्थान में फैल जाते हैं, तो वो सपने हम पूरा कर सकते हैं। यह मेहनत का काम है।